

# 武功县:让乡村“流水席”变成“放心宴”

## 在乡镇、街道办建立食品安全管理领导小组及其办公室

近日,咸阳市武功县制定出台了《党建引领移风易俗加强农村集体聚餐管理倡树文明新风的实施意见》《农村集体聚餐食品安全监督管理实施细则(试行)》,着力解决农村集体聚餐管什么、怎么管的问题,确保“管”得到位、群众“吃”得放心。

记者 刘金 通讯员 乔义平 文/图

武功县在明确各部门职责的同时,在各镇办建立了食品安全管理领导小组及其办公室,负责辖区农村集体聚餐管理工作,督导举办者和承办者落实食品安全主体责任,市场监管所做好辖区食品安全技术指导服务,农村服务队及厨师登记、培训等方面工作,食品安全协管员做好检查指导和报告登记等工作;充分发挥食品安全协管员“千里眼”“顺风耳”作用,聚餐人数在50人以上的(含50人),举办者或承办者提前3天向本村食品安全协管员报告。村食品安全协管员负责填写《报告登记表》,与举办者签订《食品安全承诺书》,并上报食品安全监管机构。目前,武功县共有农村食品安全协管员183人,已形成县、镇



(街道)、村三级网格化管理体系。

市场监管所对辖区乡村厨师进行备案登记,建立服务队及乡村厨师管理档案,指导服务队及乡村厨师参加健康体检和食品安全知识培训,组织签订

《乡村厨师食品安全承诺书》,目前已备案登记农村集体聚餐服务队109支;就餐人数在200人以下的(含200人),由本村食品安全协管员(信息员)进行现场指导;就餐人数在200人以上的,由市场监管所派员进行现场指导,并提前一天对承办者的资质,从业人员健康证,食品原料采购、储存、加工以及环境卫生等情况进行检查指导,对存在的食品安全隐患提出整改意见,并督促其整改到位。

武功县市场监管局负责人表示,他们将加强宣传引导,强化农村集体聚餐监管,筑牢“防火墙”,让乡村“流水席”变成“放心宴”,为建设现代化新武功保驾护航。

## 咸阳市产品质量监督检验所开展洗衣产品监督抽检活动



阳光讯(记者 刘金 通讯员 乔义平 文/图)近日,按照咸阳市市场监督管理局工作部署,咸阳市产品质量监督检验所组织工作人员对洗衣产品开展了监督抽检工作。市质检所协同市、县两级市场监管局的执法人员,重点对城镇小超市、母婴店、化妆品店、洗护用品店在售的洗衣产品进行了抽样,将严格按照《产品质量监督抽查管理暂行办法》《产品质量抽查工作流程》进行及时、高效的检验,目前已完成淳化、彬县、兴平等11个县区内36家经销企业的41批次产品的抽样工作,检验工作正在进行中。

## 国网咸阳供电公司:电力助农促振兴 村镇赠锦旗表谢意

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 尚瑶)7月25日,咸阳市长武县彭公镇镇长尚小彬和彭公镇商会会长朱文华将一面印有“乡村发展促振兴、电力助农显担当”字样的锦旗送到了国网咸阳供电公司。

据记者了解,凌毅服饰厂、亲子游乐园等26家企业入驻彭公镇槐庄村后,该村的用电负荷大幅攀升,原有的供电设施已不能满足槐庄村的新农村发展需要。接到镇政府和村委会的增容申请后,国网咸阳供电公司立即组织人员进行现场勘查,长武公司仅用两天时间就顺利完成了槐庄村200千伏安配变增容安装施工,为落户该村企业的生产经营和村民用电稳定提供了保障。

## 彬州市:让群众吃上美味的麻花



王桂玲是彬州市新民镇人,她从母亲那里学到了制作美味麻花的秘诀。每天晚上8点,王桂玲就开始用老酵面进行发酵,第二天清晨4点开始制作,她每天要制作900至1000根麻花,直到中午才能完成。王桂玲坚持传承母亲的制作工艺,力求精益求精。新民镇相关负责人表示,王桂玲以她的勤奋和执着为新民镇的美食事业作出了突出贡献,不仅满足了当地居民的饮食需求,也为彬州的美食文化增添了新的亮点。

记者 赵小康 通讯员 王应涛 宁波 摄影报道

## 武功县妇联开展暑期儿童关爱服务活动



■记者 赵小康 文/图

近日,咸阳市武功县妇联联合县关工委办、文明办、团县委开展了“少年

儿童心向党 关爱守护伴成长”暑期儿童关爱服务活动,组织50余名儿童和家长参观了武功县“双拥”展览馆和苏武雕像,欢庆“八一”建军节的到来,培养爱国主义情操。

活动中,孩子们认真聆听解说员讲解武功县情与发展、“双拥”工作成果、大汉忠臣“苏武牧羊”的故事与苏武持节不屈的精神,领略武功县悠久灿烂的历史文化,观看了陈列的文史资料、影像图片、珍贵文物,深刻感受革命

先烈的坚定信念和奋斗精神,本次活动的开展旨在引导少年儿童铭记党的关怀,赓续红色血脉、培养孩子理想信念、厚植家国情怀。

下一步,武功县妇联将继续带领基层妇联组织做好暑期儿童关爱服务,用好妇女儿童之家、村(社区)家长学校等阵地资源,通过一系列志愿服务活动丰富孩子们的暑期生活、守护儿童暑期安全、关注儿童身心健康,做好少年儿童成长的领路人和陪伴者。

## 咸阳市自然资源局秦都分局对辖区地质灾害易发区进行地毯式入户宣传



■记者 刘金 通讯员 郭小芳 文/图

当前,正值“七下八上”的防汛关键期,咸阳市自然资源局秦都分局坚持“人民至上、生命至上”的工作理念,印制发放了地质灾害防灾减灾宣传彩页2万份和实用帆布袋300个,对辖区地质灾害易发区进行地毯式入户宣传,切实加强人民群众的识灾防灾减灾意识。

据悉,该局紧盯重点区域、重点时段,坚持属地管理、部门联动,按照“发

现隐患、加强监测、及时预警、迅速撤离”的闭环管理模式,对秦都区地质灾害易发区进行汛前全面排查建档,并在汛中巡查紧盯重点安全隐患。该局上半年共计组织区级巡查、排查57次,涉及155人次,悬挂“危险、请勿靠近”警示牌17个,下发《秦都区危房撤离通知书》17份,切实增强了群众防灾减灾能力、高效筑牢了安全防线,最大限度地保护人民群众生命和财产安全。